
 

 

 
 

 

 

 

 １  次の問題をしましょう。 

 

① 銀
ぎん

の値段
ね だ ん

を調べると、１ｇで９８円でした。８．５ｇの値段はいくらになりますか。 

 

【式】 

 

 

 

 

 

（      円） 

  

 

 

   

 

② １ｋｇの値段が８００円のとり肉があります。 

 

 （１） １．５ｋｇの値段はいくらになりますか。 

 

【式】 

 

 

 

 

 

（       円） 

    

 （２） ０．６ｋｇの値段はいくらになりますか。 

 

【式】 

 

 

 

 

 

（        円） 

５年

なまえ

月 日ひにち

りかい度

△ むずかしかった

〇 ふつう
チェック

◎ りかいできた

少数のかけ算（問題２） 

（問題１） 

少数を使った計算はいろんな場面であるぞ。 

しっかりとできるようになろう！ 

西園寺
さいおんじ

松座
ま つ ざ

衛門
え も ん

くん 

98 × ８．５ ＝ ８３３ 

８３３ 

８００ × １．５ ＝ １２００ 

１２００ 

８００ × ０．６ ＝ ４８０ 

４８０ 


